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200 ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 
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Aos quinze dias do mês de março do ano dois mil e dezessete às nove horas, na sala 201 do Edifício Freitag, 

reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram presentes:  Keli Milene Fernandes 

gerente financeira do Ipreville, e os conselheiros titulares: Samara Perfeito Nunes, Ketty Elizabeth 

Benkendorf, Josiane Pereira Machado Groff, Gustavo Polidoro, presentes ainda os conselheiros suplentes: 

Adilson José Andrezejewski, Jose Paulo Peixer. 1) Dando início a ordem do dia com homologação e 

assinatura da ata nº 199ª do conselho fiscal. 2)Informes Gerais. A Presidente do Conselho Samara Perfeito 

Nunes, comentou sobre sua participação no 29º Seminário Nacional de Previdência Social e 6º Congresso 

Estadual da ASSIMPASC que aconteceu de 08 a 10 de março 2017, em Florianópolis/SC, onde foi discutido 

muito sobre a Reforma Previdenciária. A Keli comentou que a Secretaria de Previdência informou no 

Congresso sobre a obrigatoriedade futura quanto à implantação do Regime de Previdência Complementar 

para os RPPS num prazo de 2 anos. Informou ainda que o Presidente Sergio Luiz Miers, foi convidado para 

fazer parte da mesa no 29º Seminário Nacional de Previdência, onde falou sobre investimentos e enfatizou 

sobre a busca constante na capacitação dos profissionais. A Sra. Keli gerente financeira, informou sobre a 

renúncia da conselheira Josiane Pereira Machado Groff, que esta sendo transferida para o Ipreville e assim 

que a Secretaria da Saúde concluir os trâmites burocráticos e legais ela irá fazer parte do quadro funcional do 

Instituto. O conselheiro suplente Adilson José Andrezejewski assumirá a titularidade do conselho fiscal. 3) 

Em seguida a gerente financeira Keli Milene Fernandes fez a apresentação do Balancete do mês de dezembro 

de 2016, com os demonstrativos da Receita Arrecadada; Receita de Contribuições; Receita das Aplicações 

financeiras; Receita Locações de Imóveis; Receita Amortização Déficit/Dívida; Despesas liquidadas; 

Concessão de benefícios; Resultado Previdenciário – Despesa Liquidada; Resultado Previdenciário – 

Despesa paga; Saldo Patrimonial. Na seqüência, Keli Milene Fernandes, procedeu à apresentação dos 

demonstrativos de investimentos do mês de dezembro 2016. A  Assessora Contábil do Ipreville a Sra. Marcia 

Gomez Serafim fez apresentação do Balanço de 2016 com demonstrativos:1)Balanço Orçamentário 2) 

Balanço Financeiro 3) Balanço Patrimonial 4)Demonstrativo das Variações Patrimoniais.  Por fim, os 

conselheiros receberam os movimentos contábeis do mês de dezembro 2016, para a devida verificação, e 

análise das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho Administrativo. Sem mais, eu, Maria Andrina 

Alves redigi a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros. XXXXXXXXXXXX 
 

_______________________________ 

Samara Perfeito Nunes (Presidente) 
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Gustavo Polidoro (Titular) 
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Josiane Pereira Machado Groff (Titular) 

 

              Ketty Elizabeth Benkendorf (Titular) 

 

______Justificou ausência_________ 

Valdicléa Machado da Silva (Titular) 

 

 

__________________________ 

      José Paulo Peixer (suplente) 

 

_____Ausência não justificada__ 

Julio César Schneider (Suplente) 
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Adilson José Andrezejewski (Suplente) 

 

 

Ausência não justificada 

Sergio Melatto (Suplente) 

              _____Ausência não justificada______ 

Eliete França da Luz  (Suplente) 

 

 

  
  

 


